



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení diplomové práce - vedoucí

Studijní program: N4101 Zemědělské inženýrství

Studijní obor: Agroekologie

Akademický rok: 2013/2014

Název práce: **Dotace do zemědělství v období 2007- 2013 a po roce 2013**

Student: **Bc. Stanislav Petrášek**

Katedra: Katedra krajinného managementu

Vedoucí práce Ing. Libuše Měrtlová, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Využití metod zpracování výsledků		X					
5	Interpretace výsledků, diskuse	X						
6	Formulace závěrů práce		X					
7	Odborný přínos výsledků práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Diplomová práce splňuje požadavky zadání, je zpracována přehledně, je na dobré odborné úrovni, má logickou výstavbu. V teoretické části předkládá základní materiály, které se vážou ke zkoumanému problému, podává vyčerpávající přehled o možnostech čerpání dotací a jejich vývoji v období 2007 až 2013. Praktická část realizovaná vlastním dotazníkovým šetřením popisuje situaci v ovocnářských firmách v NUTS II Jihozápad. Je zaměřena na posouzení čerpání eventuálně nečerpání dotací na různé tituly v ovocnářství. Práce odpovídá požadavkům na dané práce a přináší konkrétní poznatky o aktuální situaci ve zkoumané oblasti.

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě:

1. Je podle Vás schopné české ovocnářství konkurovat dováženému ovoci?
2. Jaké dotační tituly z Programu rozvoje venkova byste doporučil pro zvýšení konkurenceschopnosti českých ovocnářů?
3. Jak byste posoudil význam MAS pro čerpání dotací v příštím období?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum 8.5.2014

Podpis vedoucího práce